




























Для расчета температурного поля 
накладываем на горизонтальное сечение 
прямоугольную неравномерную сетку, 
располагая горизонтальные нити сетки по 
плоскостям раздела материалов 
ограждения, а вертикальные от оси 
симметрии (более часто у самого 
теплопроводного включения и далее – 
менее редко).

Полагая что на расстоянии двух толщин 
стены от стыка распределение 
температуры по толщине стены не 
нарушается, берем протяженность поля от 
оси стыка равной:510*2=1020мм.


























